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2.3.1 Appliquer l'algorithme d’Euclide (soustractions successives) a
a) 135 et 156 ;

b) 17017 et 19210;
c) 21331 et 43947.
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2.3.2 Appliquer 'algorithme d’Euclide (divisions avec reste) a
a) 121 et 365;
b) 89 et 144;

c) 295 et 595 ;

d) 1001 et 13009.

C, | w):e raé; O W }) & mod. b Cowww‘/\‘&xre

_ 595 =2:295 + 5

=--“

Pgo\c 595, 2%3) = 5

o\) }J«:e'm)ﬂov\ & 4 mod )Q Cow momta e

- SR

1:30\@ 13069, /1001 - 13



2.3.3 En utilisant ’algorithme d’Euclide (divisions avec reste), trouver le plus grand
diviseur commun de

a) 17017 et 18900 ;
b) 21063 et 43137 ;

¢) 92263 et 159037 ;
d) 112345 et 112354
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2.3.7 Calculer les nombres s et t tels que s-a +t-b = pged(a, b), avec les nombres a et
b suivants :

a) a= 72, b=239;

b) a =1008, b = 25;
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